NMpopa)xa

1-K.KBapTHpa, 38.2 M2, 13/16 3T.

KpacHospck,

KpacHoapck, npocrnekT 60 net O6pasoBaHud
CCCP, 64

« P 4 350 000




MpofaeTtca ytoTHaa 1 cBeTnaa 1-koMHaTHag
KBapTMpa C Ka4eCTBEHHbIM PEMOHTOM B TEM/IOM
KnpnuyHom gome. O6Laa nnowanb cocTaBnaeT
38.2 KB.M. KBapTupa pacrnosioykeHa Ha 13-M aTake
14-3TayKHOro goma.

BbINnOMHEH COBPEMEHHDbIN PEMOHT C
MCMOMb30BaHMEM KayeCTBEHHbIX MaTepKManos.
YCTaHOBMEHbI M1AaCTUKOBbIE OKHA, HOBAY
CaHTEXHWKA, HagexHaqa BxogHaa aBepb. Ha nony
MOCTeNeH Ka4eCTBEHHbIV NNMHONMYM. CaHy3en
COBMELLEHHbIN, OTAeNaH Kadenem.

KBapTuMpa MOMHOCTbIO FOTOBA K MPOXMBAHMIO U HE
TpebyeT OOMONMHUTENbHbBIX BIIOXXEHUI. B Luaroson
OOCTYMHOCTWM OT AOMa Haxo4aTCs MarasmHbl,
LLIKOSbl, AETCKMe cafbl, OCTAHOBKWM OBLLLECTBEHHOIO
TpaHcnopTa. TUXMIMN M CIOKOMHbIN PanoH C
Pa3BUTOM MHPPACTPYKTYPOW. BnaroyctpoeHHbli
ABOpP C AeTCcKow nnowagkon. OTAnyHoe
npensoXXeHmne ona MonoLom ceMbm UM
OMHOKOIo YenoBeka. PaccMoTpuUM ntobble dopMbl
onnaTbl. 3BOHMTE, YTOObI 4OrOBOPUTLCS O
npocmoTpe! LleHa: 4.500.000.




KonunyecTtBo KOMHaT: 1 O6Llwaga nnowanb: 38.2 M2

Xunaa nnowanb: 20 M2 Moowanb KyxXHu: 9 M?

S1ax: 13 STaxkewn B gome: 16

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN PeMOHT: eBpOpPEMOHT
CocToaHMe obbekTa: OTIMHHOE Hannuune tenedoHa: ga
Hanunyune nHtepHeTa: ga Hanunume mebenu: pa
MycoponpoBoa: ga Buo n3 oKoH: BO ABOpP

TN gomMa: KUPNUYHbIN Tvn KoMHaT: U3onmpoBaHHasa

ArfapTaMeHTbl: HeT
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